
 Über die Voith Group

Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus
Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den
Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit
rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9 Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60
Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.

 

Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Turbo als

 

Praktikant (m|w|d) im Bereich Service Produktbeobachtung   
Job ID 72730 | Standort Heidenheim | ab sofort für die Dauer von 4-6 Monaten

Ihre Aufgaben

 
Ihr Profil

 
Das erwartet Sie

Sie wirken mit bei der Entwicklung einer Schnittstelle zwischen bestehenden SAP-Informationen
und einer zu entwickelnden Datenbank zur Produktbeobachtung.



Hierbei analysieren Sie die vorhandenen SAP-Daten zur Produktbeobachtung und leiten die
Struktur einer Produktbeobachtungs-Datenbank (MS Excel oder MS Access) ab.



Auch die Definition eines Schnittstellenprozesses zum regelmäßigen Datendownload von SAP in
die Produktbeobachtungs-Datenbank inklusive Tests und Dokumentation fällt in Ihren
Aufgabenbereich.



Zudem verantworten Sie die Vervollständigung und Aktualisierung von Endkunden-/ Betreiber-/
Produktdatensätzen durch Desktop Research und die Klärung mit internen Schnittstellen und
lokalen Vertriebsgesellschaften zur Erhöhung der Datenqualität.



Sie sind immatrikulierter Studierender der Fachrichtung Wirtschaftsingenieurwesen oder
Maschinenbau und auf der Suche nach einem Pflichtpraktikum.



Sie verfügen über gute Kenntnisse in MS Office (insbesondere Excel, Access und PowerPoint)
und haben Erfahrung im Umgang mit ERP-Systemen, idealerweise SAP.



Fließende Deutschkenntnisse in Wort und Schrift setzen wir ebenso voraus wie sehr gute
Englischkenntnisse in Wort und Schrift.



Eine selbstständige, analytische und strukturierte Arbeitsweise sowie Engagement und
Teamfähigkeit runden Ihr Profil ab.





 
 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungs -
unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Immatrikulationsbescheinigung).
 
Die J. M. Voith SE & Co. KG | VTA freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Talent Acquisition Team • Jasmin Wengenmayr • Tel. +49 7321 37 2830
 
Job ID 72730

Durch einen Mentor (m/w/d) und ein Team an Ihrer Seite, welche Sie beim Start und während
Ihrer Zeit bei Voith unterstützen und regelmäßig Feedback geben, profitieren Sie nicht nur von
einer fachlichen sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.



Abwechslungsreiche Arbeit und eigenverantwortliche Projekte von Anfang an ermöglichen einen
Einblick in ein international agierendes Unternehmen.



Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit
zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist eine Immatrikulation erforderlich.




